

怪醫門

玉鳴記 (廿九) (梅影生)

處初志

陳聽畢凝想。問曰。爾既言納彼爲妻。想家中當必有妻。生曰。有。結髮係津頭凌姓女。陳曰。其人今猶在否。生曰。在。刻寓城內中府街。

陳曰。彼旣爲正室。何故不令同居。生曰。緣歸後半年。沈女始追踪至。故別稅屋與居。若妻則自生返。便來城居。其事在先。安土重遷。故不便爲之合寓。

居此。有無僕役。同居人數幾何。生曰。祇一傭婦阿二。外此一遠親老嫗。陳曰。現下傭婦何在。生曰。彼二日前已告假回去。所餘祇老嫗在。陳將嫗喚至。問以茲事情形。嫗曰。爾時老身。方帶着小官下樓。購物食。迨同時已見惡死慘狀。究因何致此變。老身概不知情。陳聞言少停。復問曰。鄧生言爾爲彼遠

彼堂姊一段事迹復述。陳聆聽。暗中生疑。謂生曰。今將傷驗過。再行研究致禍原因。諒茲事蛛絲馬迹。終有可尋求也。說畢。飭作作。將傷詳驗。作領命。潤幾許。一一作詳細報告。

美青年擇妻心理新

測驗 (琪華館主)

未完

揮塵談

未完

牖俗談

未完

結婚的年齡 (客海)

未完

婚姻的年齡 (客海)

未完

失爲好女子。還應與其結婚。有謂女子之失足秘事。應自首詳告於未婚夫。以求鑒諒。大抵青年心理。幾莫不愛美艷姣好之女子。且謂縱其天性欠美。亦宜力謀人工之美。以悅對方。其中祇一人不信婦女之愛情與男子快樂有極重要之關係。

失爲好女子。還應與其結婚。有謂

女子之失足秘事。應自首詳告於未

婚夫。以求鑒諒。大抵青年心理。

幾莫不愛美艷姣好之女子。且謂縱

其天性欠美。亦宜力謀人工之美。

以悅對方。其中祇一人不信婦女之

愛情與男子快樂有極重要之關係。

失爲好女子。還應與其結婚。有謂

女子之